

唐河县商务局文件

唐商【2024】12号

签发人：冯超



办理结果：A

唐河县商务局对县人大十六届四次会议第 109号建议的答复

李文林代表：

您提出的“关于加强毕店镇农产品宣传，拓宽销售渠道”的建议收悉。现答复如下：

近年来，在省市商务部门的指导下，在县委县政府的强力支持下，唐河县的农业特色产品发展势头强劲，先后涌现出了一乡一品多个叫得响的特色品种。其规模、效益在推动乡村振兴、增加农民收入方面起到巨大促进作用；尤其是疫情后时期，各级政府部门一以贯之地落实“消费促进年”工作部署，通过展会展销、赛事推动、产销对接、直播带货等多种形式，持续不断地在打名牌、拓市场、增附加值、拉产业链方面做实做活促销工作，取得了显著的成效。

为进一步深入落实地推动唐河农业特色产品宣传造势，

拓宽销售渠道，我县继去年以来，倾力打造物流网络，建设了占地 50 亩的唐河县综合物流园；完善了县、乡、村三级物流网络体系；唐河的农特产品下深圳、赴北京、到郑州进行展销对接，多次参与市内促销活动，为唐品走出唐河、走向沿海、登陆都市做出了努力，并且取得令人满意的成效，北京新发地公司输入了唐河元素产品、郑州中牟展馆亮相唐河品牌，都是活动带来的成果。

对于您提出的针对性建议，唐河县商务局高度重视，积极与市局汇报对接，争取到深圳米菜联到南阳考察选品的商机，于 5 月 9 日在市局领导、县政府领导、县商务局领导的带领下，同深圳市米菜联 15 位商家一道，前去毕店镇张心一村油蟠桃种植基地考察选品。通过实地踏察认证，米菜联商家认为油蟠桃的成熟期、果品质、储藏运输周期、含糖度、品种类型表现很好，商家产生了较浓的兴趣，产销两地互相留存信息，为下步深入的合作打好了基础。在县政府的支持下，唐河县融媒体中心派员全程参与考察选品活动，实时制作宣传资料，上传高层媒体，推介唐河参与考察选品的六个乡镇办、数十家企业、近百个品种，力争在产品宣传方面起到较好的促进作用。在县政府的扶持下，争取专项资金，筹建了保鲜储藏设施，现正在组织设备安装，为保证延伸鲜果保鲜、储藏增值、拉长产业链、增加农民收入、扩大拓宽渠道都会起到助力推进作用。

在以后的工作中，商务局与您加强沟通联络，主动服务

对接，随时协助处理解决生产销售工作的困难和问题，为唐河农产品畅销增值，造福群众而努力。

感谢您对唐河唐河县商务局工作的关心支持，今后欢迎您继续关注商务局工作，多提宝贵意见建议，同心协力共建“四个唐河”作出新贡献。

联系单位及电话：唐河县商务局 68967789

联系人：陈阳

邮政编码：473400



